Obliczenie ugiecia membrany metodq obszarow kontrolnych (objetosci skonczonych -MOS) -
rozwiqzanie rownania Poissona

u  Ou
P +8y2 + f(x,y)=0

Obliczy¢ przemieszczenie szesciokqtnej membrany o boku 5*b, opartej na obwodzie,
obciqzonej statym cisnieniem p@ i rozcigganej statym napieciem T.
Srodek membrany ma wymuszone przemiezczenie rowne h.
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Macierz geometryczna trdojkgtnego "oczka" siatki.
Poniewaz wszystkie "oczka" sq jednakowe to

wystarczy utworzy¢ tylko jednqg macierz G1

Macierz geometryczna obszaru tréjkqtnego
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Agregacja globalnej macierzy geometrycznej
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Prawa strona uktadu réwnan
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Uzglednienie warunkow brzegowych, poniewaz wszystkie wezly podporowe majq numer"0" modyfikujemy tylko réwnanie nr
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Rozwiqzanie uktadu réwnan u:=lsolve (G, p)

Wykres przemieszczen wezlow siatki
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max(u)=86.662 cm




